

Município de Figueira de Castelo Rodrigo

DESPACHO N° 51 - PCM/2015

Foi com profundo pesar que o Município de Figueira de Castelo Rodrigo tomou conhecimento do falecimento do Senhor Eng.º Armando Pinto Lopes, que exerceu funções de Presidente da Câmara Municipal de Figueira de Castelo Rodrigo nos mandatos de 1997 a 2005.

Dada a natureza das funções desempenhadas, a nobreza de carater, a forma afável, abnegada, leal e íntegra com que tão insigne filho de Figueira de Castelo Rodrigo defendeu os interesses do Município decreto, nos termos do disposto no n.º 3 do art. 35.º do anexo I da Lei n.º75/2013, de 12 de Setembro, luto Municipal, nos dias 07, 08 e 09 de dezembro de 2015, caraterizado no hastear da bandeira a meia adriça no edifício dos Paços do Concelho, recomendando ademais às Freguesias do Município, através das respetivas Juntas que procedam de igual modo relativamente às suas próprias bandeiras.

Honremos a sua memória.

Deverá o presente despacho ser divulgado nos lugares de estilo, no sítio de Internet do Município, e demais meios de publicitação e ainda ser dado do mesmo conhecimento às Juntas de Freguesia.

Determino igualmente a submissão do presente a ratificação da próxima Reunião de Câmara Municipal.

Figueira de Castelo Rodrigo, 07 de dezembro de 2015

O Presidente da Câmara

(Paulo José Gomes Langrouva)